
Tóth Krisztina

Tóth Krisztina az egyik legismertebb és
legolvasottabb magyar szerző, munkáját

számos irodalmi díjjal ismerték el. Verset,
prózát, színpadi műveket és gyerekkönyveket

egyaránt ír.
1967-ban született. Szobrászatot, majd

irodalmat tanult, egyetemi évei alatt két évet
Párizsban töltött.

Budapesten él. Francia költészetet fordít,
kreatív írást tanít. Tíz verseskötete és nyolc

prózakötete jelent meg. Műveit több mint
tizenöt nyelvre fordították, regényei és novellái

olvashatóak többek között német, francia,
lengyel, finn, svéd cseh és spanyol nyelven is.

A gyerekirodalomban szokatlan témájú, humoros

hangvételű, a tabutémákat könnyedén feldolgozó

műveivel hívta fel magára a figyelmet. Az Anyát

megoperálták című könyve kisiskolásoknak

mondja el, mi is az a daganatos betegség, az

Orrfújós mese főszereplője pedig két fika, akik

egy orr jobb és bal oldalában laknak. A lány, aki

nem beszélt című meséjét saját lányának

örökbefogadás-története ihlette.

Tóth Krisztina (Budapest, 1967. december 5. –) József Attila-díjas magyar
költő, író, műfordító, üvegművész, a Szépírók Társaságának tagja.



Tóth Krisztina
Tóth Krisztina: Malac és Liba

sorozat
"Szerinted szerethet egy liba egy

verebet?" - teszi fel a kérdést Liba,
miután sikerült olyan frappánsan

megoldaniuk a húsvéti tojás-
problémát Malaccal, hogy egy nyúl
sem csinálhatta volna jobban. Az,

hogy Liba szerelme viszonzásra
talál-e, kiderül a mese végére. Egy
biztos: szem nem marad szárazon, a

nevetőizmok pedig nyugalmi
állapotban Malac és Liba két

legújabb történeteit olvasva. Tóth
Krisztina gyerekeknek és szüleiknek

egyaránt kedves történetei
bővelkednek a humorban, melyekkel
igazi közös, családi élmény lesz a

meseolvasás. Hajba László
részletgazdag, bűbájos rajzain

elevenedik meg Malac és Liba. Malac
és Liba további kalandjai: Legyünk

barátok! Csavarogjunk együtt!
Gatyát fel!
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Tóth Krisztina: Felhőmesék
Hogy mi lett a kis denevérrel, aki madár akart lenni, hogyan
gyógyult meg a kis hal, akinek megsérült az uszonya, hogyan
élnek a szappanbuborékok, mit tudhatunk meg egy majdnem

százéves bácsitól és a vízisiklók királyától? A Felhőmesékből
választ kaphatunk kérdéseinkre és megismerkedhetünk egy

csodálatos kislánnyal, Lilivel, aki kíváncsi, tele van
ötletekkel, és mindig helyén van a szíve, ha arra van szükség.
Tóth Krisztina legújabb mesekönyvéhez Timkó Bíbor rajzolt

varázslatos képeket.
A könyvet 4-100 éveseknek ajánljuk.

Tóth Krisztina: Orrfújós mese
"A takony-család elvesztette az otthonát, távozniuk kellett

Peti orrából. Körbenéztek, és gyorsan szétszéledtek, hogy
mielőtt még Peti a szemetesbe hajítaná a zsebkendőt,

elindulhassanak fertőzni. Baci azt javasolta, próbálkozzanak
Dóri orrával, de Fikkelstein úr leinttette.

- Messzebb megyünk, valami biztonságos helyre - jelentette ki.
Most ólálkodnak a környéken, és keresik azt a tágas, lakályos
orrot, ahová mindnyájan beköltözhetnének. A tiéd például elég
formásnak látszik. Mondd csak, kifújtad ma már? Többször is?
Először a jobb, aztán a bal oldalt? Igen? És kezet is szoktál

mosni? Na, akkor ide nem jönnek, ebben biztos lehetsz."


